

(上接一版)要有一双干净的手脚,要有一种敬业的精神,恪尽职守干好工作,创造性地完成工作,让领导放心,使纳税人满意。

6年多来,他先后做过九分局的税收管理员、人事教育科科长、三分局税源管理股股长,始终坚持虚心学习,刻苦钻研。他长期研读税务方面的报刊,分门别类地建立了数百万字的“真经”宝库;他还向身边的全国征管能手、注册会计师、注册税务师等学习,学以致用,迅速从一个“门外汉”成为税管工作的行家里手。他担任天山镇税收管理员时,多渠道、多方面解读税收政策、辅导纳税申报,营造良好的税收氛围,并因时因地制宜地推出“一对一”、“菜单式”服务模式,使以光伏、箱包产业著称的天山镇在2007年,年收入12万元以上个人所得税自行申报实现“零”的突破,当年个税自行申报20人,缴纳税款30多万元。他负责天山镇的三年,每年税收的增幅都在40%以上。

金大华坚持上门服务,全面关心、协助江苏虹光公司接受江苏顺大的光伏行业的辐射,帮助落实了国产设备抵免税30多万元,让这家老福利企业焕发青春。同时,对另一家老厂,金大华为其献策,引导企业不跟风转行,坚持走强化管理、打造品牌、诚信经营之路,在当前市场跌宕起伏的情况下,企业仍拥有自己的品牌优势。他过细工作,还及时发现并按程序退还了隆升塑料制品厂老会计重复申报的16000多元税款。

在基层分局以及在人事教育科工作期间,金大华分工从事文明创建、信息报送、教育培训等工作。6年多来,他坚持用手中的笔宣传税收、服务发展,每年被各级地税网站、政府网站和报刊采用的税收宣传信息在百篇以上,连同各类经验总结、税收调研文章累计达百万字。而这些文稿都是他利用晚间或公休日完成的。有好长时间,他都是用十多年前在部队买的奔腾486电脑写稿。由于他长时间占用电脑,儿子玩电脑时间也被他“挤走”在每个星期天上午。

为了创建平台亮起来,服务窗口亮起来,群众口碑好起来,他认真、过细、规范地从事文明创建工作,认真收集相关资料,完善各类台账,不敷衍、不造假、不作秀,使九分局顺利通过2008年度“扬州市文明单位”复查。因此,他被“请”到五、七、八分局协助辅导此类工作,为全市地税系统文明创建赢得了荣誉。

### 征纳共织和谐情

——纳税人感言,与他打交道,不闻空洞口号,只见他身入心入情入服务企业忙,带来的自然是税收增幅涨。

金大华在征管一线工作,面对企业蓬勃发展、市场风云变幻和省局3.0大集中征管系统升级,以及税源专业化改革的态势,他坚持兢兢业业,知难不避,践行天道酬勤,创新服务,做到勤宣传税收政策,勤提醒申报事项,勤辅导纳税申报,勤进行数据比对,勤落实优惠政策;在税源管理上,做好跟踪、核查、辅导、约谈、处理“五个到位”,让这些“规定动作”成为常态。

同时,他坚持学习领导和老税务的精神风范、沟通艺术与精细服务,并在实际工作中提炼出税企和谐关系的“自选动作”。江苏润扬建设公司是享誉金陵的一级资质企业,他们在宁工地遭受火灾而发生不幸事件,九分局领导前去看望慰问,为其减免有关税款,金大华等人诚请他们回家乡缴纳个人(企业)所得税,并约请他

们开具“外出经营管理证明”,为家乡增加地税收源,该公司老总夸赞金大华等为公司反哺家乡创造了机会。天山镇的民生公司是一家外资企业,投资初期企业财务核算不健全、不规范,他在审核企业申报纳税资料后,发现问题“症结”,多次上门开“小灶”辅导,还帮助核算成本,提出改良意见,使地税人的善意提醒、周到服务演绎为企业的稳步发展和诚信纳税。

脚踏实地,换位思考,着眼服务对象的持续、稳定发展是地税人磊落从业的主题歌,也是征纳双方铸塑形象的连心曲。高邮市助剂厂是全市化工行业的龙头企业,产品畅销国内外,人民币所用的防伪荧光涂料就由该厂供货。金大华到了三分局以后,多次上门服务,对该厂厂情了如指掌,经常关注并提醒该厂的安全生产和环境保护,不仅营造了良好的税收环境,而且为争创全国生态示范区增添了亮色。他还积极服务该厂进行二产剥离,成立“尽开颜”运输公司,促进了企业发展,增加了地方税收,使征纳双方实现了“尽开颜”。

金大华与他的同事以关注和支持地方经济发展为己任,一直以一种真诚的态度、平等的视角、热情的姿态对待服务的2000多家企业,实行抓住税源大户、重点监控;把握中户,实行业务管理;管住小户,堵塞税源漏洞的办法,见之于行,行之有效。江苏华富集团是一个正在筹备上市的纳税大户,金大华十分赞赏该公司“与员工共荣、与社会共荣、与祖国共荣”的企业理念,引导并协助公司成为诚信、规范纳税的榜样。对一家纺织企业不幸发生火灾,能及时赶到现场查明情况,并看望慰问。有一家橡塑企业,厂房已建好并投入使用,金大华在走访中发现有一笔款项仍放在在建工程上,经提醒,该企业及时缴纳了有关税款。

6年多来,金大华在征管岗位上,从未出现过一起纳税人不满意的事情,社会测评满意度100%。因为他不抽人情、不抽烟、不喝酒、不打牌,也从不参加纳税人的吃请,但是,只有一次他收过“礼”,那是纳税人为他送去的治病“偏方”。

### 大树抖擞二度春

——金大华讲,我不把自己当病人看,我选择了地税就该不畏难,说什么也要为税务工作好好干。

2008年12月27日,即农历腊月初一,数九寒冬,刚刚四十岁的金大华被送到上海复旦大学附属医院耳鼻喉科治疗癌症。病房内外,尤其是在金大华及亲人的心头,冰结了酷寒和焦灼。其实,同年11月,他发现了病的征兆,没有引起重视,只是在家附近的诊所输液20多天。12月上旬,他被苏北人民医院确诊为癌症后,没有告诉家人、领导、战友,依然坚持在征管第一线。当时,正值年底,为辖区税收任务的完成和迎接高邮及扬州市的相关单位年度检查,同时九分局作为全市地税系统唯一一家扬州市行政执法规范示范点,他在为分局撰写《依法行政创建工作情况汇报》,始终隐瞒病情,忘我坚守工作。直到后来病情加重,才被领导“逼迫”赴沪治疗。住院一月,当他看到妻子跪地向医生为他求生的时候,当市局领导带着局党组和全体地税人的深情厚意来看望他、并再三叮嘱他要好好配合医生治病的时候,当遭受特大龙卷风灾害的太平玩具厂厂长出差上海到院送去鲜花的时候,金大华感慨万千,一种战胜病魔的坚

## 马棚镇卫生院成为省级国家基本药物制度监测评价点

本报讯 7日,省卫生厅在南京市召开全省国家基本药物制度监测评价工作座谈会。省卫生厅党组成员、省纪委驻卫生厅纪检组组长周政兴为30个省级监测评价点进行了授牌,马棚卫生院院长张文强作为高邮市唯一的一家省级监测评价点接受了授牌。

据悉,作为医改重要内容之一,这项制度对保证基本药物的足额供应和合理使用、改革医疗机构“以药补医”机制、减轻群众基本用药负担具有重要意义,监测评价内容包括基层医疗卫生机构基本情况、基本药物采购配送情况、基层医疗卫生机构综合改革情况、基本药物合理使用情况、机构人员培训情况、患者受益情况等7个方面。

自2011年6月全面实施基本药物制度以来,马棚镇卫生院逐步建立了由院长、副院长、

各职能科室、临床医生等分级监管的工作机制,制定了相关政策和绩效考核措施,健全了医改工作体系。随着国家基本药物制度深入实施,我院的门诊均次费用、住院均次费用、药占比、抗生素使用率、激素使用率、门诊每百人输液率都有非常明显的下降,门急诊人次比往年也增加了近一倍多,有效缓解了马棚老百姓看病难、看病贵现象。

2012年,马棚卫生院将进一步提高认识,切实履行责任;进一步严格制度,切实规范基本药物采购;进一步加强管理,切实合理用药;进一步营造氛围,切实扩大影响;进一步推进综合改革,切实转变机制。要从改善民生、维护稳定、服务经济、促进发展的高度,巩固完善基本药物制度,全力做好医改工作,为深化医改惠及民生作出应有贡献。

居文杰

强信念油然而生。

回邮化疗期间,金大华依旧坚持工作。化疗结束后,他更是满负荷工作。同志们不忍心把事情加到一个重病人身上,一些企业家到单位专门看望他,曾经由他手把手传授申报要领的近6旬的陈会计,给他送来一个民间偏方,即用牛蒡根、白萝卜、胡萝卜、萝卜缨子、干香菇等煎汤喝。他感谢大家好意,表示能继续工作是个福份,尽量把能做的事情做好,既是调节本人身心健康的最好方法,也是回报领导和大家关怀的最好方式。于是,除了服药外,他吃饭吃“汤泡饭”,平时需要不停地喝水,尽量少说话,一度时期,他下基层服务,分局专门配一个同志与他同行,尽量保养他的喉部。

2010年初至今,他先后调至市地税局人事教育科、三分局工作,在新的工作岗位上,熟悉他人都知道他是一个正在康复的病人,尽管他不能吃硬东西,唾腺的功能受到损坏,有时有鼻血,可是他从来不把自己当病人看,从创建“税企同舟”、维权360°服务品牌、开展“结对牵手、交友连心”助大学生村官创业活动,到三分局日复一日的数据审计维护、信息比对、走访服务,他的精气神和一股劲、节奏快和绩效高,是一般人难以比肩的。有两三年见不到他的天山镇企业的会计为他的康复和再度焕发青春而高兴,得知他满树绿荫的业绩后,夸他这个好人像个铁人似的。

2012年初,他到省里参加“全省地税系统先进工作者”颁奖,熟悉他业绩和病情的老领导关照:“大华,你的心态好,身体恢复得好,做事还要悠着点。”企业了解他的纳税人常说:你不能多说话,却要反复地交代,你放心,我们一定遵照章办事,你网上提醒就行了。局主要领导每次下基层调研,看见金大华时,总是再三叮嘱他和单位负责人,要注意多休息,不要让大华太累了,他珍惜生命更珍重事业的精神值得大家学习。

### 学习榜样树风尚

——市地税局领导肯定,他是想把税务工作干好,做事敢于担当,乐于担当,是以雷锋为学习的榜样,他是我们地税学雷锋的排头兵,树立了新风尚。

金大华是农民的儿子,入伍前最远只到过高邮城。入伍后学政治、学军事、学雷锋,听党的话,党叫干啥就干啥,做一颗顶用的螺丝钉,在平凡的工作岗位上要作出无私的奉献,在部队多次立功。

转业转岗,本色所系,榜样鼓舞,他真正正确的人生观和强烈的事业心对待每一项税务工作,从来没有从“中校”到“一兵”的失落感,而是

快速实现了个人的角色转换,即使在得了重病以后,他比较了生命的长度、宽度和厚度,认为生命的质量取决于每天的心境,于是,他表示要学会享受过程,挑战每一天,快乐每一天。因此,他坚持科学的规范的就医服药,同时,以一种阳光心态和有效工作,使日子过得充实、有意义,也有乐趣。他平时上班早、下班迟,业余时间不是看书就是写文章发信息,公休日、节假日到单位加班是常事,唯一顾及及小家的事便是到老家看望85岁的老母亲和同儿子谈心沟通。2011年春节除了给长辈拜年就是学习有关业务知识,为自己充电,用阳光的心态去面对人生。

在高邮地税部门,被人称为大华或戏称为“金局”的这名税官,工作不分内外,不问上班下班,不求名和回报,他满负荷,甚至超负荷做好自己的工作。对于同志们的求救,他都是有求必应,有难必帮。在地税专业化、信息化日新月异的今天,他坚持超前学习,做好预案,常常是快人一拍,高人一着。如今,金大华感到欣慰的是他所在的单位已经实现了“零投诉”服务、“零差错”管理、“零过错”执法。患病三年多来,他工作始终不减量,干得比常人还好,交出了一份令领导和服务对象都满意的答卷。

他关心家乡、善待乡邻,关心他人比关心自己为重。在他家乡卸甲镇金家村的乡亲看来,他是一个从不当“官”自居、人缘极好的厚道人,他的父亲因感冒在村卫生室“吊水”突然死亡,乡邻质疑医生应当担负医疗事故责任,但是他硬是将这事妥善化解。在市局人事教育科,帮助大学生村官创业时,尽心尽力做足了文章,他贴近大学生村官需求开展纳税服务,积极参与税务干部与大学生村官结对开展“协税护税、服务发展”活动。同时,他约请企业界成功人士为举办旅游度假区的5名大学生村官“支招”,并成为他们的后盾。老家卸甲镇虎头村大学生村官小邹动情地说,能够成功创办起100亩蔬菜基地,多谢金大华的传帮带,大华的“玩命”精神和务实的作风值得学习,他就是我们大学生村官的好雷锋、好榜样。金大华却总是认为,自己从来没有想作标杆,做榜样,只是心存感激,要报效家乡,尽己所能为大学生村官寻求一条成功的创业之路,而为国聚财是自己的职责,敬业爱岗是自己终身要做的课题,是的,正是他的精神与理念、秉性与业绩,不仅改写了他人的人生线路图,而且也在影响和烛照着更多同志和乡亲的人生路。

责任编辑 张维峰

## 关于市国家税务局代征门临发票地方税收的通告

根据《国家税务总局关于进一步做好税收征管工作的通知》(国税发[2009]16号)和《关于开展个体工商户联合征管工作的通知》(苏地税发[2009]77号)规定,自2012年3月12日起,江苏省高邮市国家税务局受扬州市高邮地方税务局委托代征门临发票的地方税收。现将有关事项通告如下:

### 一、代征范围

个体工商户及个人在江苏省高邮市国税局办税服务厅申请代开普通发票或增值税专用发票所应缴纳的地方税收。

### 二、代征的地方税费及税率(见下表)

地方税费种类	计税依据	类别	税率(核定征收率)
城市维护建设税	增值税、消费税	市区	7%
		建制镇	5%
		非市区、建制镇	1%
教育费附加	增值税、消费税		3%
地方教育费附加	增值税、消费税		2%
个人所得税	经营收入	货物生产、货物流通、加工修理	0.5%
		货物生产	1%

高邮市国家税务局咨询电话:84687366

高邮市地方税务局咨询电话:12366-2

特此通告

江苏省高邮市国家税务局  
扬州市高邮地方税务局  
二〇一二年三月八日

### 三、发票开具

纳税人缴纳相关税费后凭国税、地税机关的完税凭证到市国税局办税服务厅代开发票窗口开具发票。

## 客车出租

现有一辆豪华考斯特丰田17座客车对外出租,可供商务包车、长途包车、旅游包车、婚礼包车。出租价格:高邮地区每天500元至700元,长途800元。

联系人:卢翠萍 联系电话:13511735458

## 房屋招租

黄金旺铺紧邻市一中北侧,瑞和菜场门面一、二、三、四、五层约2000平方米,整体出租,适宜办公写字楼、饭店宾馆、娱乐、商务会所等,提供三菱电梯一部,诚招有识之士加盟。

联系人:赵先生  
联系电话:13179755811